



## В Санкт-Петербурге направлено в суд уголовное дело об убийстве и разбойном нападении



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Алексея Гамазина, Максима Пивоварова и Владимира Белецкого, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, п.п. «а,з» ч.2 ст. 105, п. «з» ч.2 ст. 105, п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (убийство, покушение на убийство, разбой).

По версии следствия, в марте 2017 года Гамазин передал Пивоварову и Белецкому информацию о нахождении крупной суммы денежных средств у своих знакомых, после чего вступил с соучастниками вговор на совершение разбойного нападения.

26 марта 2017 года указанные лица, находясь в состоянии алкогольного опьянения, прибыли в парадную одного из домов по улице Ивана Фомина, где Пивоваров и Белецкий, вооруженные пневматическими пистолетами, проникли в квартиру, в то время как Гамазин наблюдал за



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

окружающей обстановкой.

В квартире, в присутствии 4-летней девочки, Пивоваров, действуя в состоянии эксцесса исполнителя, нанес множественные удары ножом двум женщинам и мужчине, кроме того Привоваров и Белецкий жестоко его избили руками и ногами.

После этого, злоумышленники обыскали квартиру, не обнаружив денежные средства, похитили 2 мобильных телефона на общую сумму 26 тыс. рублей и с места происшествия скрылись. Потерпевшие были госпитализированы в больницу, где одна из женщин скончалась на следующий день от полученных телесных повреждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1218379>